



Către:

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

RAPORT CURENT 08/2026

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	23.02.2026
Denumirea societății	NOROFERT S.A.
Sediul social	București, Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2, sector 1
Telefon	0753 157 858
Email	investitori@norofert.ro
Nr. înreg. la ONRC	J40/4222/2000
Cod unic de înregistrare	RO12972762
Capital social subscris și vărsat	6.952.486 lei
Număr de acțiuni	17.381.215
Piața de tranzacționare	Acțiuni: SMT AeRO Premium, simbol NRF Obligațiuni: Bonds-SMT, simbol NRF29

Evenimente importante de raportat: Norofert preia pachetul majoritar în producătorul de semințe cu genetică românească Expert Agribusiness S.R.L.

Conducerea Norofert S.A., denumită în continuare Compania, informează piața despre semnarea unui acord de preluare a unui pachet de 60% din acțiunile Expert Agribusiness S.R.L., producător român de semințe cu genetică autohtonă, cu sediul în Fundulea, județul Călărași. Valoarea tranzacției se ridică la 100.000 euro, sumă ce urmează a fi achitată integral până în decembrie 2026.

Expert Agribusiness activează de peste 20 de ani în cercetare și producție de sămânță, deținând peste 17 brevete pentru porumb, floarea-soarelui, grâu și orz. Aceasta dispune de o linie modernă de condiționare, selecționare, tratare și ambalare a semințelor, precum și de o echipă dedicată cercetării și multiplicării semințelor. Expert Agribusiness a încheiat anul 2024 cu o cifră de afaceri de 9,6 milioane lei și un profit net de 0,25 milioane lei.

Achiziția consolidează activitatea Norofert pe piața din România, extinzând portofoliul de clienți către fermierii mici și mijlocii, pentru care semințele cu genetică românească oferă cele mai bune rezultate. Cu o echipă de vânzări de 8 persoane, Expert Agribusiness aduce totodată o nouă piață pentru produsele Norofert, iar portofoliul său vine ca o completare naturală a pachetelor tehnologice pe care Compania le adresează fermierilor din România și din Republica Moldova.

Sinergia generată la nivelul liniilor de business ale Norofert se extinde și către ferma din Zimnicea, acolo unde se va muta producția loturilor semincere care vor alimenta linia de producție din Fundulea, reducând semnificativ costurile pentru sămânța obținută.



NOROFERT S.A.



Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, București, România



investitori@norofert.ro



www.norofert.ro



Vlad Popescu, Președintele Consiliului de Administrație, Norofert: „Preluarea pachetului majoritar în Expert Agribusiness marchează un pas strategic important în consolidarea Norofert ca platformă integrată de soluții agricole sustenabile pentru fermierii români. Prin integrarea geneticii românești în portofoliul nostru, completăm oferta tehnologică adresată fermierilor mici și mijlocii și creăm premisele unei colaborări pe termen lung bazate pe valoare locală și inovație. Suntem convingși că sinergia dintre capacitățile de cercetare și producție ale Expert Agribusiness și ecosistemul Norofert va genera rezultate semnificative atât pentru companie, cât și pentru agricultorii pe care îi deservim.”

PREȘEDINTE CONSILIU ADMINISTRAȚIE

Popescu Vlad Andrei



NOROFERT S.A.



Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, București, România



investitori@norofert.ro



www.norofert.ro